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ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ 

Δεν υπάρχουν ιδιότητες για 
πρόσθεση και αφαίρεση δυνάμεων 

όταν ν άρτιος 
αν = (-α)ν ≠ -αν 
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ΑΣΚΗΣΕΙΣ 
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Β. Να υπολογίσετε την τιμή των παραστάσεων : 
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Γ. Αν ο ν είναι άρτιος αριθμός, να βρεθεί η τιμή της παράστασης :  
   

2 1 3
1 1

4 1 3 7
5 5

v v

v
A


 

        

 
   

2 1 3
1 1 1 1 3 7 3 7 10

4 1 3 7 4 1 3 7 4 4 4 4 2 2
5 5 5 5 5 5 5 5 5

v v

v
A


   

                         

 

Δ. Αν ο ν είναι περιττός αριθμός, να βρεθεί η τιμή της παράστασης :  
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